

LECTURICALE

Misterioasa afacere de la Styles



Nevoit să-și petreacă acasă convalescența în urma unei răni căpătate în război, locotenentul Hastings descoperă că îi displace profund acest lucru. Din fericire, vechiul său prieten John Cavendish îl invită să-și petreacă restul concediului la Styles Court, frumoasa casă a mamei vitrege a lui John, doamna Inglethorpe și a soțului Alfred. Însă în ciuda mediului liniștit, Hastings începe să își dea seama că

ceva nu este în regulă. Când doamna Inglethorpe este găsită otrăvită și începe investigația, cine poate fi mai potrivit să dea de capăt misterului decât Hercule Poirot?

Editura: RAO, 216 pagini, preț-22,9 lei



Astra



Carmen Sylva și Mite Kremnitz, două scriitoare de limbă germană, au participat intens la viața politică și culturală a României. Colaborarea lor s-a ivit în elanul întâlnirilor literare de la Junimea. Romanul "Astra" s-a dorit a fi un răspuns la Lucefărul și a reprezentat vârful acestei conlucrări. Iată subiectul cărții: "Două femei iubeau același bărbat. Și chiar era vrednic de iubire, prilejuind astfel o adevărată tragedie. Eroinele erau surori, dar pasiunea a izbucnit în inima fiecăreia. De multe ori, bărbații par în intimitate irezistibili și fermecători, dar Sander nu a rămas în roman atât de nobil și simpatic.

Editura Humanitas, 220 de pagini, preț – 27 lei.



Toamna decanei

"Toamna decanei" prezintă cititorilor spectaculozitatea unei existențe, cea a distinselor doamne Antoaneta Ralian, o traducătoare de excepție, din care n-au lipsit cumpenele, dramele, dislocările. O viață compusă din renunțări, pasiuni, succese, deziluzii, spaime, intuiții, angoase și bucurii. O viață schimonosită de convulsii ideologice și înnoabilă de prietenii înalte. O viață-slalom, o viață-arsură, o viață-calcediscop, o viață-document. Prezența ei destinde nu crispează. În popas pe acoperișul vârstei, Antoaneta Ralian mărturisește că luptă cu singurătatea, cu deteriorarea sănătății, cu invaliditatea, cu durerile fizice chinuitoare.

Editura Humanitas, 260 de pagini, preț-32 lei.



Timpuri și oameni

Cartea adună între paginile ei amintiri, relatări și dezvăluiri despre scriitori-Cezar Petrescu, Arghezi, Eugen Lovinescu, Zaharia Stancu-, despre politicieni și personalități de odinioară, adevărate surprize pentru cei care o vor lectura. Autorul reînvie întâmplări dintr-o lume apusă și locuri pe lângă care mii de bucureșteni trec astăzi fără a bănui viața de altădată a acestora. Ele ne fac să retrăim trepidanta existență a "înaltei societăți" românești de la jumătatea secolului al 19-lea, dar și din veacul următor, cu luxul, cu plăcerile, dar și cu micile sau marile conflicte ce o măcinau. Interesant, inedit rămâne portretul pe care poetul Ion Pillat îl face unchiului său, celebrul liberal Ion Brătianu, o personalitate covârșitoare.

Editura Vivaldi, 260 de pagini, preț- 25,07 lei.

